MOONDANCE GLX TALL FESCUE

MOONDANCE GLX TALL FESCUE WAS DEVELOPED BY PURE-SEED TESTING, INC. IT WAS SELECTED FOR ITS EXCEPTIONAL TOLERANCE TO GRAY LEAF SPOT AND BROWN PATCH RESISTANCE. MOONDANCE GLX ALSO EXCELS IN DROUGHT TOLERANCE, WEAR TOLERANCE AND OVERALL TURF QUALITY.

MOONDANCE GLX IS A GREAT CHOICE FOR LANDSCAPES, PARKS, LAWNS, GOLF COURSE ROUGHS, RECLAMATION, SOD AND SPORTS FIELDS. WITH ITS TOLERANCE TO SUMMER DISEASES, MOONDANCE GLX REQUIRES FEWER INPUTS TO MAINTAIN HEALTHY TURF. ITS COLD TOLERANCE AND SHADE TOLERANCE MAKE MOONDANCE GLX ESPECIALLY WELL SUITED FOR A WIDE RANGE OF CLIMATES.

MOONDANCE GLX PERFORMS WELL IN THE U.S. TRANSITION ZONE AND IN TEMPERATE CLIMATES. IT IS ADAPTED TO A WIDE RANGE OF SOIL TYPES AND PH.

HANDLES
DROUGHT AND
WEAR FROM
HEAVY USE
EXCEPTIONALLY
WELL.

FEATURES & BENEFITS

- EXCEPTIONAL BROWN PATCH RESISTANCE
- STRONG WEAR AND DROUGHT STRESS
- THRIVES IN THE TRANSITION ZONE
- ADAPTS WELL IN A WIDE RANGE OF SOIL TYPES



BLENDING INNOVATION AND VALUE INTO EXCEPTIONAL SEED PRODUCTS & MIXING INCREDIBLE SERVICE AND EXPERTISE TO FORM LASTING RELATIONSHIPS.

VISIT INTEGRATURF.COM OR CALL (541) 791-4447





